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Geschäftliches

(Beginn: 09.03 Uhr)

Erster Vizepräsident Reinhold Bocklet: Verehrte Kolleginnen und Kollegen! Ich er­

öffne die 41. Vollsitzung des Bayerischen Landtags. Presse, Funk und Fernsehen 

sowie Fotografen haben um Aufnahmegenehmigung gebeten. Die Genehmigung 

wurde erteilt.

Bevor wir in die Tagesordnung eintreten, darf ich Sie bitten, sich von den Plätzen zu 

erheben.

(Die Anwesenden erheben sich)

Vorgestern erreichten uns am Vormittag die ersten Nachrichten über den Absturz 

eines Flugzeugs der Firma Germanwings in den französischen Alpen. Schnell wurde 

deutlich, wie schrecklich das Ausmaß der Katastrophe war: Insgesamt starben 

150 Passagiere und Besatzungsmitglieder, unter ihnen viele deutsche Staatsangehöri­

ge. Jedes einzelne Schicksal ist tragisch und macht uns fassungslos. Besonders be­

rührt uns der Tod von 16 Schülerinnen und Schülern aus Haltern. Sie waren gemein­

sam mit ihren Lehrkräften auf dem Heimweg von einer Schüleraustauschreise nach 

Barcelona. Ihr hoffnungsvolles Leben endete auf schreckliche Weise.

Wir sind davon überzeugt, dass alles getan wird, um dieses Unglück aufzuklären. Aber 

wir wissen auch, dass dies nur ein schwacher Trost in dem unermesslichen Leid ist, 

das die Angehörigen und Freunde getroffen hat. Unsere Gedanken und unsere Anteil­

nahme sind bei den Angehörigen und Freunden der Opfer, die so viel Schmerz ertra­

gen müssen. Wir wünschen ihnen in dieser schwierigen Zeit Kraft und Menschen, die 

ihnen zur Seite stehen.

(Schweigeminute)
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Liebe Kolleginnen und Kollegen, Sie haben sich zum Gedenken von Ihren Plätzen er­

hoben. - Ich danke Ihnen.

Verehrte Kolleginnen und Kollegen, am 21. März feierte Herr Kollege Michael Brück­

ner einen runden Geburtstag. Im Namen des Hohen Hauses und persönlich wünsche 

ich Ihnen alles Gute und viel Erfolg für die parlamentarische Arbeit.

(Allgemeiner Beifall)
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